Приложение к решению
Совета народных депутатов
Беловского городского округа
от  23 декабря 2024 года № 19/85-н 

Расчет размера пороговых  значений дохода и стоимости имущества, находящегося в собственности членов семьи или одиноко проживающего гражданина и подлежащего налогообложению, в целях признания граждан малоимущими и предоставления им по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда 

Пороговое значение дохода, приходящегося на каждого члена семьи гражданина- заявителя или одиноко проживающего гражданина (ПД) рассчитывается по формуле:

ПД = ПМ / РС * 1,8, где:

ПМ - величина прожиточного минимума семьи или одиноко проживающего гражданина в расчете на душу населения, официально установленная на территории Кемеровской области - Кузбасса, на текущий год подачи заявления о признании граждан малоимущими в целях предоставления по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда;
РС - размер состава семьи.

Расчет размера порогового значения стоимости имущества, находящегося в собственности гражданина и в собственности членов его семьи или в собственности одиноко проживающего гражданина и подлежащего налогообложению, в целях признания граждан малоимущими и предоставления по договору социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда
Пороговое значение стоимости имущества, находящегося в собственности гражданина и в собственности членов его семьи или в собственности одиноко проживающего гражданина (ПС), принимается равным расчетному показателю рыночной стоимости жилья (СЖ) на каждого члена семьи и рассчитывается по формуле:

ПС = СЖ = НП * РС * РЦ * 30%, где:

НП - норма предоставления жилого помещения по договору социального найма на одного человека (одиноко проживающего гражданина), установленная постановлением Администрации Беловского городского округа от 23.04.2013 № 93-п "Об установлении учетной нормы площади жилых помещений для признания граждан нуждающимися в жилых помещениях и нормы предоставления площади жилого помещения, предоставляемого по договору социального найма"), равная 13 кв. м общей площади жилого помещения;
РС - размер состава семьи;
РЦ - средняя рыночная стоимость 1 квадратного метра общей площади жилого помещения за I квартал текущего года подачи заявления о признании граждан малоимущими в целях предоставления по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда (показатель средней рыночной стоимости 1 квадратного метра общей площади жилого помещения по Российской Федерации (субъектам Российской Федерации), определенный уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти).
